



2010 年好市民簡介

好市民 - 林炎德 陳健雄

2010年2月24日，好市民(林炎德先生)在駕駛巴士時，得悉車上有罪案發生，便立即將巴士駛至第三警務警司處停車場出入口，向警員求助。當警員在車上調查期間，另一好市民(陳健雄先生)向警員聲稱目睹事發經過，並願意作案件的證人。據陳先生稱，當時受害人發現有人以利器割破其後褲袋欲偷取其內之銀包時，立即捉住一名嫌疑人，但其後被另外二名嫌疑人上前推撞欲掩護該嫌疑人逃脫。警員得到林先生及陳先生的協助下在巴士上拘留三名嫌疑人，均承認有關犯罪。本局以加重盜竊罪將三人送檢察院處理。

好市民 -Belmiro de Jesus Aguiar

2010年6月13日，好市民(Belmiro de Jesus Aguiar)途經嘉辣堂街近聖羅撒學校時，發現一名男子在停泊輕型私家車區不斷徘徊及打量車內之物品，並嘗試徒手拉開其中一輛輕型私家車車門，但不成功。及後，該名男子又嘗試打開另一輕型私家車時，該名好市民便立即上前截住該名男子並報警求助。警員到場經調查後，該名男子承認正在尋找盜竊目標。本局以盜竊罪將其送檢察院處理。

好市民 - 黃秋虹

2010年10月30日，好市民(黃秋虹小姐)在上海浦東返澳之航機上提供服務時，目睹一名男子將一手提包放回不屬其座位之行李架內，並隨後點算一疊鈔票，黃小姐察覺情況有異，遂知會受害人檢查其隨身行李，及後，受害人發現其手提包內之現金港幣400,000元被盜去。該男子知悉被發現後，藉如廁將現金棄置於洗手間內。航機抵澳後，在黃小姐的協助下本局拘留該名男子，並以加重盜竊罪送檢察院處理。

好市民 - 李潔芳

2010年6月16日，好市民(李潔芳小姐)與家人在澳門機場候機室的椅子上拾獲一手挽袋，內有現金約港幣989,000元。因航機即將起飛的關係，李小姐遂將失物交予一名機場當值地勤人員轉交本局處理。李小姐回澳後更主動協助本局，最終成功尋獲失主並將失款返還。

